

ఎన్నికల్లో డబ్బుతో గెలవాలని టీఆర్ఎస్ ప్రయత్నం

- కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే జగ్గారెడ్డి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 28 (ఆర్ఎన్ఎం) : మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో డబ్బుతో గెలవాలని టీఆర్ఎస్ ప్రయత్నిస్తోందని కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే జగ్గారెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు.. కాంగ్రెస్ చేసిన అభివృద్ధిని తమ ఘనతగా చెప్పుకుంటున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలోనే సంగారెడ్డిలో అభివృద్ధి జరిగిందని జగ్గారెడ్డి తెలిపారు. రిజర్వేషన్ల ఖరారు తర్వాత అభ్యర్థులను ప్రకటిస్తామని స్పష్టం చేశారు. సంగారెడ్డి మునిసిపల్ చైర్మన్ అభ్యర్థి బీసీలకు కేటాయిస్తూ.. నిర్మలా జగ్గారెడ్డికి టికెట్ ఇస్తామన్నారు. సంగారెడ్డి, సహ్యాజీపేటలో కాంగ్రెస్ గెలువని జగ్గారెడ్డి జోస్యం చెప్పారు. రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ పాలన అవస్థను గా ఉందని అన్నారు. కేసీఆర్ ఏకపక్ష నిర్ణయాలతో ధనిక రాష్ట్రాన్ని అప్పుల రాష్ట్రంగా మార్చారని విమర్శించారు. ఒకపక్ష సమస్యలతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతుంటే, సీఎం కేసీఆర్ మాత్రం అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టుకొని తన పార్టీని ఎలా బలోపేతం చేసుకోవాలి, తమ కుటుంబ సభ్యులు, అనుచరులకు అప్పులు ఎలా పెంచుకోవాలని ఆలోచిస్తున్నారని విమర్శించారు. రెండవ దశాబ్దం అధికారంలోకి వచ్చిన సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రజలనుంచి తీవ్ర వ్యతిరేకత ఎదుర్కొంటుందని అన్నారు. వచ్చే నెల జరిగే ఎన్నికల్లో ఈ విషయం స్పష్టం అవుతుందని జగ్గారెడ్డి అన్నారు. దీంతో టీఆర్ఎస్ నేతలు అప్రమత్తమయ్యారని, డబ్బులు ఏకజల్లి మునిపాలిటిల్లో గెలవాలని చూస్తున్నారని, ప్రజలంతా ఏకమైన టీఆర్ఎస్ కుట్రలను తిప్పికొట్టాలని జగ్గారెడ్డి బీసీలను పిచ్చారు.

రాజ్యాంగ వ్యతిరేక నిర్ణయాన్ని టీఆర్ఎస్ సమర్థించదు

- ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వివేక్

కరీంనగర్, డిసెంబర్ 28 (నేటికడం ప్రతినిధి) : రాజ్యాంగ వ్యతిరేక నిర్ణయాన్ని టీఆర్ఎస్ పార్టీ సమర్థించదు అని ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వివేక్ స్పష్టం చేశారు. శుక్రవారం ఆయన మాట్లాడతూ.. పౌరసత్వ సవరణ చట్టం విషయంలో భారతీయ జనతా పార్టీ ఆలోచన విధానం సరైనది కాదన్నారు. ఈ దేశాన్ని రాజ్యాంగమే కాపాడుతుందన్నారు. మతంపై రాజకీయాన్ని తిప్పికొట్టే సమయం ఆసన్నమైందని అన్నారు. ఈ ముస్లిం టిఎన్ఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్ పార్టీ వందకు పండ శాతం విజయం సాధిస్తుందని వివేక్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. టిఆర్ఎస్ అందరికీ ఇప్పటికే ముగిసి, కొన్ని సందర్భాల్లో వ్యక్తం పలుకుబడి, సామాజిక పరమైన అంశాలు చూడాలి వస్తుందన్నారు. గెలుపొటములు సమానమే అని ఆయన పేర్కొన్నారు. కరీంనగర్ కు స్టాట్స్ నీటి తప్పిన ఘనత గురించి జెందాడే అని స్పష్టం చేశారు. బీజేపీ ఎంపీ గెలుపందానికి చాలా కారణాలు ఉన్నాయి. మోడీ కోసం నాడు ఓటేశారు. ఇప్పుడు మోడీ అసరని కేసులు. మునిసిపల్ ఎన్నికల్లో బీజేపీ గెలిచినా చేసేది ఏమీ లేదని వివేక్ తేల్చిచెప్పారు.

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో.. మూడు రాజధానులే రెపరెండం

- రాజకీయం కాదు.. రాజధాని కోసం మాట్లాడుతున్నా

- ఏపీ స్పీకర్ తమ్మినేని సీతారాం

విశాఖపట్టణం, డిసెంబర్ 28 (ఆర్ఎన్ఎం) : త్వరలో ఏపీలో ప్రభుత్వం నిర్వహించే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో మూడు రాజధానులే రెపరెండం అని ఏపీ స్పీకర్ తమ్మినేని సీతారాం అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు.. ఏపీకి మూడు రాజధానులను వ్యతిరేకించేవారంతా తప్పుకొనే అన్నారు. రాజధాని అమరావతి పేరుతో భూములను దోచుకుని కొల్లగొట్టినవారే ప్రజల్ని తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారని విమర్శించారు. రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో మూడు రాజధానులు అంతమే రెపరెండం కాబోతుందని తమ్మినేని అన్నారు. ప్రస్తుతం టీడీపీకి ఉన్న ఎమ్మెల్యేలను దక్కెంపకోవాలని లేదా అంటూ టీడీపీకి కాంబినోచ్చారు స్పీకర్ తమ్మినేని. నేను రాజకీయం కోసం మాట్లాడనంటే రాజధాని కోసమే తాను మాట్లాడుతున్నానని స్పీకర్ తమ్మినేని సీతారాం అన్నారు. విశాఖను రాజధానిగా ప్రకటించటం వల్ల ఉత్తరాంధ్రా అభివృద్ధి జరగుతుందని దాన్ని వ్యతిరేకించావారంతా ఉత్తరాంధ్రా అభివృద్ధిని కోరుకోవాలనే ఆలోచించారు. మాజీ మంత్రి అన్నయ్యయ్యిపై తమ్మినేని సైబర్బు చేశారు. విశాఖను రాజధాని చేస్తామంటే అన్నయ్యయ్యిని గాబా పడుతున్నారనీ, వారు ఎటువంటి హాంగామా చేసినా జరిగేది జరుగక మానదని అన్నారు. ఇన్ స్ట్రక్షన్ ట్రీటింగ్ చేయటమే కాదు ప్రభుత్వం చేసిన వాటిని సమర్థించటం కూడా అలవాటు చేసుకోవాలని, రాజధాని పేరుతో భూముల్ని దోచుకుంటున్నారని తప్ప మరే ఆలోచన గత ప్రభుత్వాలకీ లేదని విమర్శించారు. వారి అవినీతి బైబిపడుతుందని ప్రజల్ని రెచ్చగొట్టి ఆందోళన చేయిస్తున్నారని స్పీకర్ ఆరోపించారు.



జూబ్లీ హిల్స్ లో ఆర్డీసీ కార్గో బస్సును పరిశీలించిన మంత్రులు పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, మల్లారెడ్డి

రాజధానిపై అధ్యయనానికి.. హైపవర్ కమిటీ

- కమిటీ నివేదికపై సమీక్షించిన తరువాతే ప్రకటన
- రాజధానిలో భూ అక్రమాలపై సీబీఐ లేదా లోకాయుక్త విచారణ
- రైతులు ఎలాంటి ఆందోళన చెందొద్దు
- వారిపట్ల సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి సానుకూలంగా ఉన్నార
- అందరికీ ఆమోదయోగ్యమైన నిర్ణయమే జగన్ తీసుకుంటారు
- విజయసాయిరెడ్డి విశాఖకు చెందిన నాయకుడు
- అందుకే విశాఖలోనే రాజధాని అని ఉండొచ్చు
- రాయపట్లం పోర్టుకు ముందడుగు పడింది
- త్వరలోనే నిర్మాణం చేపడతాం
- 412 కొత్త 108 అంబలెస్టేషన్లు కొనుగోలుకు నిర్ణయం
- మద్దతు ధరతో పంటలను కొనుగోలు చేసేలా కేబినెట్ నిర్ణయించింది

- సమాచార శాఖ మంత్రి పేర్ని నాని

అనుభవజ్ఞులైన గత సీఎం రూ.లక్ష్మణ్ కోట్లు అద్దయినా చేసే నివేదిక వచ్చాక నిర్ణయం తీసుకోవాలని భావిస్తోందని తెలిపారు. ఈ పై పవర్ కమిటీలో మంత్రులు, న్యాయ నిపుణులు ఉంటారని అన్నారు. జనవరి మూడు తర్వాత బోస్ట్ కన్వెన్షన్ నివేదిక వచ్చే అవకాశం ఉందని, ఆ తర్వాత రాజధానిపై స్పష్టం చేస్తే అవకాశం ఉన్నట్లు నాని పేర్కొన్నారు. శివరామకృష్ణ కమిటీని కాదని అప్పటి మంత్రి నారాయణ కమిటీని గత ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసినందుకు, ఈ కమిటీ నివేదిక అధారంగా రాజధానిని భూ సమీకరణ చేశారన్నారు. ప్రాథమికంగా 32 వేల ఎకరాలను, మరో 20 వేల ఎకరాలలో రాజధాని నిర్మాణం చేయాలని అప్పట్లో నిర్ణయించారని, వాస్తవాలను మరచి గత ప్రభుత్వం రాజధాని నిర్మాణానికి సంబంధించిన నాని తెలిపారు. రూ.లక్షా 9వేల కోట్ల పెట్టుబడులు అవసరమని అప్పట్లో భావించి కేవలం రూ.5వేల కోట్లు మాత్రమే ఖర్చు చేయగలిగిందని అన్నారు.

మంత్రివర్గంలో చర్చ జరిగిందని అన్నారు. ఇదిలా ఉంటే అమరావతి ప్రాంతంలో మర్రామే తేగలిగారని, రూ.లక్ష కోట్లు జరిగిన అవకాశంపై మంత్రి మందలి ఉప నంబం నివేదిక ఇచ్చినట్లు ప్రజలు అంచనా వేసుకోవాలని అన్నారు. మేమే తేగలిగినంత తెచ్చామన అప్పు ఇస్తారని గత ఆర్థిక మంత్రి వ్యాఖ్యానించారని నాని గుర్తు చేశారు. కొనుగోళ్లపై సమగ్ర దర్శాప్త చేయాలని నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు చెప్పారు. సీఆర్డీ పరిధిలో అవినీతి విచారణ కోసం న్యాయ నిపుణుల సలహా తీసుకొని సీబీఐ, సీఐడీ, లోకాయుక్త అప్పగించాలా అన్నానిపై నిర్ణయం తీసుకుంటామన్నామని తెలిపారు. గత టీడీపీ హయాంలో మాజీ మంత్రులు తమ కారు డ్రైవర్లతో పాటు ఇంట్లో పనిచేసే వారి పేర్లపై భూములు కొనుగోలు చేశారని అని అన్నారు. చాలామంది అవినీతిని బయటపెట్టాలని సవాళ్లు చేశారని.. పాపం వందీన రోజు అంతా బయటపడుతుందన్నారు. కేబినెట్ మిగిలిన నిర్ణయాల విషయానికి వస్తే.. పంచాయతీ

కార్గో బస్సులను పరిశీలించిన మంత్రులు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 28 (ఆర్ఎన్ఎం) : నూతనంగా ప్రవేశపెట్టబోతున్న కార్గో బస్సు నిర్వహణ, సంచార బయో సౌకరాలు



జూబ్లీ హిల్స్ లో ఆర్డీసీ కార్గో బస్సును పరిశీలించిన మంత్రులు పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, మల్లారెడ్డి

పౌరసత్వ చట్టంతో దేశంలో ఎవరికీ కీడు లేదు

కాంగ్రెస్ దుష్పచారాలను సమ్మోద్య అలాంటి క్లాజ్ ఉంటే చూపాలి: అమిత్ షా

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 28 (ఆర్ఎన్ఎం) : పౌరసత్వ సవరణ చట్టంపై పెట్టుబడులకున్న నిరసనల నేపథ్యంలో ముస్లింలకు కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా గట్టి భరోసా ఇచ్చారు. ఈ చట్టం ద్వారా ఏ ఏవరూ పౌరసత్వాన్ని కోల్పోయే స్పష్టం చేశారు. మైనారిటీల మనసుల్లో కాంగ్రెస్ భయం ఒకరి పౌరసత్వాన్ని అయినా తొలగించ బోమని తెలిపారు. మైనారిటీల పౌరసత్వాన్ని తొలగిస్తారంటూ వదంతులను కాంగ్రెస్ అందే కో ప్రచారం చేస్తోందని మండిపడ్డారు.

త్వరగా ప్రచారాలు చేస్తున్నాయని మండిపడ్డారు. తప్పుడు సమాచారాన్ని వ్యాప్తి చేయడానికి, దేశ విరుద్ధ శక్తులను సమాకరించి హింసను ప్రేరేపించడానికి ప్రతిపక్షాల సర్వ శక్తులను ఘోషించాలని మండిపడ్డారు. సవరణ బిల్లు పట్ల దేశంలో ఏ ఏవరూ సత్వం వాటిల్లదని, మైనారిటీలను బెదిరించే చర్యలే భూమిని కాపాడుతూ తెచ్చారన్న విషయాలను మూలకం చేశారు. త్వరగా మూలకం చేశారు. త్వరగా మూలకం చేశారు. త్వరగా మూలకం చేశారు. త్వరగా మూలకం చేశారు.

మేడారంలో చురుకుగా పనులు

భూములిచ్చిన రైతులకు ఉపాధి

మూలుగు, డిసెంబర్ 28 (ఆర్ఎన్ఎం) : మేడారం మహాజతలలో భాగంగా వేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులకు భూములు అవసరం కాగా, ఉపాధి అవకాశాల కల్పిస్తామని కలెక్టర్ హామీ ఇచ్చారు. కానీ భూములిచ్చేందుకు ఎవరూ ముందుకు రాలేదు. గతంలో పనిచేసిన కలెక్టర్లు, అధికారులు మేడారంలో సౌకర్యాల కల్పన కోసం ఎంతో భూమిని సేకరించారు. బాధితులకు సహకారం, ఉపాధి అవకాశాలు రాలేదు. కాగా, కలెక్టర్ ముగ్గురు రైతులకు ఉపాధి హామీలు సాధించి ఇచ్చినా వారు భూములు ఇవ్వకపోవడంతో రైతులకు ఇష్టం లేకపోయినా భూములను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పనులను ప్రారంభించారు.

పంటలబీమాకు రైతులకు ప్రోత్సాహం

అధికారులకు జెసి సూచనలు

టీఆర్ఎస్ కార్యకర్త కుటుంబానికి బీమాపత్రాలు అందజేత



నిజామాబాద్, డిసెంబర్ 28: ఇటీవల సెంట్రల్ పనిచేస్తూ ప్రమాదపాతక కిందపడి చనిపోయిన టీఆర్ఎస్ కార్యకర్త పరిశుభల గంగారాం అలియాస్ గంగాధర్ కుటుంబ సభ్యులకు టీఆర్ఎస్ పార్టీ తరఫున బీమా సగదు మంజూరైంది. ఆర్కారె ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీ జారీ చేసిన రూ.2 లక్షల సగదు బీమా పత్రాలను గంగారాం భార్య సవితకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు ఖాండేవ్ శ్రీనివాస్, ఇతర నేతలు ఖాండేవ్ సత్యం, పేక్ ఇస్మాయిల్, బందారి సరేష్, భూమస్లీ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఆర్కారె పట్టణ కాలనీకి చెందిన గంగారాం సెంట్రల్ పనిచేస్తుండగా మూడవతరపు భవనంపైనుండి కింద పడి గణాణు కోల్పోయిన విషయం తెలిసింది.

క్యాష్ విత్ డ్రాకు ఓటిపీ



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 28: ఏటీఎం క్యాష్ జెబుతో ఉండగానే మనకు తెలియకుండా ఖాతా నుంచి డబ్బులు డ్రా చేస్తున్న ఫిర్యాదులు ఇటీవల సైబర్ సెలక్షన్ పోలీసులకు విపరీతంగా వస్తున్నాయి. ఏటీఎం క్యాష్ ఖాతాదారుల వద్ద ఉండగా.. ఏటీఎం సెంటర్ల నుంచి డబ్బులు డ్రా అవుతున్నాయంటే గుర్తె తెలియని వ్యక్తులు ఆయా బ్యాంకు కార్యాలను క్లోజ్ చేసి ఉంటారు. ఈ నేపథ్యంలోనే సగదు అక్రమాలాదేవులు, ఏటీఎం మోసగాళ్లు అరికట్టించుకునే బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా తన వినియోగదారులకు కొత్త ఫీచర్ను అందుబాటులోకి తీసుకురానుంది. జనవరి 1 2020 నుంచి ఇక్కడ దేశవ్యాప్తంగా అన్ని ఎన్ఐఐఐ ఏటీఎంల నుంచి క్యాష్ విత్ డ్రా చేసుకోవాలంటే వన్ టైం పాస్ వర్డ్ (ఓటిపీ)తోనే సగదు డ్రా చేసుకోగలరు. రాత్రి 8 గంటల నుంచి ఉదయం 8 గంటలకు ఓటిపీ విధానం వర్తిస్తుందని బ్యాంకు పేర్కొంది. పదివేలు, అంతకన్నా ఎక్కువ క్యాష్ ఉపసంహరణకు ఓటిపీ ఎంటర్ చేయాల్సి ఉంటుందని తెలిపింది. ఏటీఎం క్యాష్ విత్ డ్రా సమయంలో ఖాతాలో అనుసంధానమైన మొబైల్ సంబంధిత ఓటిపీ వస్తుంది. అక్రమ, అసమానమైన సగదు లావాదేవీలకు చెక్ పెట్టేందుకు కొత్త సదుపాయం తీసుకొచ్చినట్లు ఎన్ఐఐఐ పేర్కొంది.

భద్రాచలంలో అధ్యయనోత్సవాలకు శ్రీకారం

తొలిరోజు మత్స్యవతారంలో రామభద్రుడు

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 28 (ఆర్ఎన్ఎం) : భద్రాచలంలోని శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో శుక్రవారం నుంచి శ్రీ వైకుంఠ వివాదానికి ప్రయుక్త అధ్యయనోత్సవాలు ఆరంభమయ్యాయి. తొలి రోజున స్వామివారు మత్స్యవతారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. అంతకుముందు శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామికి ప్రత్యేక స్వప్నం, ప్రత్యేక ఘాటలు అర్చక స్వామిలు నిర్వహించారు. ఇదే సమయంలో వైదిక సిద్ధాంతి దేవస్వానం ఈవే గజరూప సరస్వతిని దీక్ష వస్త్రాలతో తప్పజేశారు. ఈ సందర్భంగా వైదిక సిద్ధాంతి సంప్రదాయ తొలగిస్తూ నిర్వహించారు. అనంతరం మేళతారాలు బాణాభజనలతో స్వామివారిని అధ్యయనోత్సవ వేదిక వద్దకు తీసుకురాగా భక్తులు స్వామివారిని దర్శించి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఇదిలా ఉండగా అధ్యయనోత్సవాలు శుక్రవారం నుంచి జనవరి 16 వరకు నిర్వహించనున్నారు. తొలి పది రోజుల్లో స్వామివారు దశావతారాల్లో భక్తులకు దర్శనమిచ్చనున్నారు. జనవరి 5వ తేదీన పవిత్ర గోదావరిలో శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారికి పవిత్ర గోదావరిలో హంసాలంకార తప్పజేత తప్పజేత నిర్వహించనున్నారు. 6వ వైకుంఠ వివాదానికి పురస్కరించుకుని ఉత్తర ద్వారంలో స్వామి వారు తెల్లవారజామున 5 నుంచి 6 గంటలకు భక్తులకు దర్శనమిచ్చనున్నారు. ఈ క్రమంలో స్వామివారికి ప్రతినిత్యం నిర్వహించే నిత్యకార్యాలను నిలిపివేశారు. ఆరో తేదీ నుంచి 16 వరకు రావత్తు సేవలు నిర్వహించనున్నారు. 17 నుంచి 19 వరకు విలాస ఉత్సవాలు, 22న విశ్వరూప సేవ సర్వదేశా అలంకారం నిర్వహించనున్నారు.

పెట్రోల్ బంకులో నీరు.. వాహనదారుల ఆందోళన

నిజామాబాద్, డిసెంబర్ 28 (ఆర్ఎన్ఎం) : నిజామాబాద్ జిల్లా ఇంద్రావతి మండలం గన్నారం పరిధిలోని శ్రీ చక్ర పెట్రోల్ ఫిల్లింగ్ స్టేషన్లో పెట్రోలులు కుంటుంబులు నీరు వచ్చిన ఘటన కలకలం రేపింది. ధాన్యం వివాదాల్లో పెట్రోలు పోయగా.. అన్నింటిలోనూ నీరే వచ్చింది. దీంతో వాహనాలు దారి మళ్లించే ఆగిపోవడంతో బాధితులు బంకు వద్దకు వచ్చి ఆందోళనకు దిగారు. ఈ విషయంపై 100కు పోసే చేసి ఫిర్యాదు చేశారు. స్థానిక ఎస్పీ శివప్రసాద్ సిద్దిపాటి కలిసి పెట్రోల్ బంకు వద్దకు చేరుకుని సమాచారం పరిశీలించారు. వారికి బాటిల్లో పెట్రోల్ తీసుకుని దర్శాప్త చేయమన్నట్లు తెలిపారు. చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని బాధితులకు ఎన్ఐఐఐ అన్నారు. అయితే పెట్రోల్ స్టేషన్ నిర్వాహకుల నిర్లక్ష్యంతో తమ వాహనాలు చెడిపోయాయని బాధితులు హామీయారు. యాజమాన్యంపై కఠిన చర్యలు తీసుకుని తమకు సహకారం చెల్లించాలని బాధితులు డిమాండ్ చేశారు.

రాష్ట్రపతి నిలయంలో ఎట్ హోం కార్యక్రమం

హోజైరెన్ సిఎం కెసిఆర్, గవర్నర్ తమిళసై

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 28 (ఆర్ఎన్ఎం) : శీతాకాల విడిదిలో ఉన్న రాష్ట్రపతి తన పర్యటన ముగింపు సందర్భంగా బొల్లారంలోని రాష్ట్రపతి నిలయంలో ఎట్ హోం కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్ శీతాకాల విడిది నిమిత్తం ఈ నెల 20న హైదరాబాద్ కు విచ్చేసిన సంగతి తెలిసింది. పర్యటన ముగిసిన సందర్భంగా రాష్ట్రపతి శనివారం తిరిగి ఢిల్లీ వెళ్లనున్న సేపర్లలో సామయంపై ఎట్ హోం కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి గవర్నర్ సీఎం కేసీఆర్, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, వివిధ శాఖల ఉన్నతాధికారులు, పలు రంగాల ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. రాష్ట్రపతి నిలయంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు ప్రముఖులకూ హాజరయ్యారు. రాష్ట్రపతి దంపతులు స్వయంగా ఆందోళనీ పరిచయం చేసుకోవడం విశేషం.

యాసంగి సీజన్ ప్రారంభమవుతున్న నేపథ్యంలో ప్రతి రైతు పంటబీమాను చెల్లించేలా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఇందుకు సంబంధించి డిల్లీలో, తదితరుల నుంచి సమాచారం తీసుకోవాలనీ, జిల్లాలో ఈ సీజన్ గాను 15 వేల మంది రైతులకు వంటల బీమా పర్సనల్ చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. అలాగే

